

为了更好地与国际接轨，学院一直在探索走国际化合作道路。与英国南安普顿大学艺术学院建立合作关系；搭建了国内首个“纺织服装设计工业化虚拟仿真平台”，聘任了境外知名专家作为客座教授。教师的作品参加美国、印度等国际博览会交流。



2006年2月25日，罗博特（robot）先生来访

2008年12月，美国当代艺术活动家琼·舒尔茨（下图一排左二）来校讲学



2009年4月29日，学院特聘外国专家杰夫先生，是美国颇有名气的设计师，多年从事英语语言教育和艺术类设计课程的教学工作，曾在山东建筑工程大学任教，拥有丰

富的教学经验。杰夫不仅承担了全院英语角的口语课程教学，还为 2005 五专艺术设计专业开设艺术设计课程。



2011年1月18日，学院聘任韩国尹净熙为客座教授



2011年8月9日，哈佛大学英格丽德·邦德·阿克林德（Ingrid G. Bond Akerlind）博士来我院进行工作访问

2013年10月，荷兰著名纺织艺术家艾芙琳



Eveline van der Pas 教授应学院邀请讲学。她以动手实践、轻松自在的教学模式博得了同学们和老师们的的一致好评。



2015年3月25日，山东轻工职业学院院长孙志斌与法国巴黎高等学院院长奥利维·德拉卡尔德（Olivier de Lagarde）博士在合作签约仪式上签字



2015年3月18日，山东轻工职业学院与法国奥利维尔时尚设计学院合作签约



2016年10月18日，德国高级专家费德里科·佩德罗·比勒（Federico Pedro Bühler）工程师为机电系师生作专题讲座

2018年
10月
26日，
来自格
鲁吉亚
的刘光
文教授
和萨罗美·兹斯卡里施维里教授来访



2018年11月6日，学院代表团赴英国考察学习



2018年4月24日，学院代表团访问NED工程技术大学



2018年12月，多国留学生走进学院，感知传统文化



2018年12月28日，学院被授牌为“第四批跨境电商实训基地”

2019年，为响应国家“一带一路”发展战略，学校孟加拉海外人才培养基地汉语培训班顺利开班。该项目由我校与孟加拉国东南大学、孟加拉纺织服装企业 R&G Group 合作组织，分别针对孟加拉国东南大学学生和首都达卡的纺织企业员工开设不同的班级，受到东南大学师生以及达卡纺织企业的广泛欢迎。

2019年1月11-14日，党委委员、副院长梁菊红带领教务处、招生就业办公室、国际合作与继续教育处、轻化工程系和纺织服装工程系等相关负责人，到“一带一路”沿线国家柬埔寨、越南院校、企业洽谈合作。考察期间先



后签署了三个合作协议，建立三个海外人才培养基地并揭牌，开启了我校

走向海外人才培养的新里程。上图为参与项目的老师纪静与学生合影。



柬埔寨服装培训学院海外人才培养基地照片